

冷轧硅钢厂提高服务基层服务职工能力

本报讯 为了进一步加强基层党建工作,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,根据公司要求,冷轧硅钢厂在两级党组织中全面开展年度党建工作“联述联评联考”活动,强化思想、组织和作风建设,为硅钢事业的跨越发展提供强有力的支撑。

冷轧硅钢厂党委紧紧围绕生产经营建设和改革发展稳定中心任务,不断加强党组织能力建设和党员素质提升,巩固扩大党的群众路线教育实践活动成果,按照争做“四强”党组织和“四优”党员的要求,活动过程注重实效,以实践“三个转化”活动、党员“争优”活动为

重点,制定相应的整改措施、提升计划,提高党组织服务基层和党员服务群众的能力。活动过程中,党组织第一负责人首先理清工作思路,融入生产,在“知责、履责、尽责”方面向党员、群众职工述职汇报,使党建工作思路更加科学、举措更加切合实际;进一步巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,持续强化作风建设,干部的工作业绩要让职工来评判,由群众来评议,真正倾听民声、民意,真正与职工开展“零距离”的交流,提高职工群众的满意度;冷轧硅钢厂健全干部考评工作机制,坚持述考结合的原则,把述职评议与组织考评、

日常考核结合起来,力争对各基层党支部书记抓党建工作情况及成效作出全面、客观评价。评议结果在适当范围内公开,并作为评先评优的重要依据。对不认真履行党建工作职责的党支部书记,厂纪委和组织部门将及时进行约谈,指出存在的问题,帮助改进提高。

冷轧硅钢厂党委通过干部述职、职工评议、组织量考的“三联”活动,有效提高了该厂两级党组织负责人的责任意识和履职能力,全面提升党员干部队伍的整体素养,为实现年度预算目标奠定了坚实的组织保障。

(冷轧硅钢厂党群科)



图片新闻

近期,不锈钢工业园以集中学习、观看相关视频和组织开展讨论等多种形式深入学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神,引导广大党员和干部职工把思想和行动统一到全会精神与集团公司各项决策部署上来,为全面推进生产经营和改革发展作出应有的贡献。

薛惠刚 摄

钢科公司党员亮身份树形象

■通讯员 沙洪波 报道

本报讯 为了更好地完成年度生产预算指标,发挥党员的先锋模范作用,树立党员形象,近日,钢科公司党总支要求在全体党员中开展佩戴党徽公开亮明党员身份的活动。

共产党员佩戴党徽,是党员形象的展示,是党员义务的提醒,

亮出的是党员的责任,赢得的是职工的信任,接受的是广大职工群众的监督,该公司党总支要求每名共产党员要明确佩戴党徽的重要意义。每名党员在工作期间要统一佩戴党徽,规范言行举止,时刻做到从我做起,时刻提醒自己“一名党员就是一面旗帜”。通过佩戴党徽把身份亮出来,让形象树立起来,使党员在无形之中

感受到群众的监督,不断提高自律意识、责任意识和自觉接受监督的意识,充分发挥党员的先锋模范作用,真正让党徽在工作岗位上闪光放彩。

该公司党员纷纷表示,佩戴党徽亮身份既是一种荣誉、一种激励,更是一种鞭策。亮明身份后,更有利于党员把责任铭记在心,党性意识体现在行动中。

2014年11月21日



峨口铁矿机关党支部上下联动抓党建促发展

■通讯员 赵冬梅 报道

本报讯 峨口铁矿认真贯彻两级公司基层党建“联述联评联考”工作的有关要求,扎实开展基层党建“三联”工作。近日,该矿机关第二、第三党支部召开了“联述联评联考”会议,两个党支部领导成员及党员代表20余人参加会议。

会上,该矿机关第二党支部书记和第三党支部书记围绕本人履行党建工作责任落实情况分别进行了专项述职,对一年来党支部抓党建工作的主要做法、特色亮点、工作成效和存在的不足、原因分析和下一步工作打算作了汇报。同时,各党支部书记认真自我剖析、自我反省,查找自身在学习、思想、工作、作风等方面存在的问题,并作了表态,表示将在矿党委的统一领导和部署下,以身作则、多下基层,带动党支部全体党员协力奋战、服务一线,发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,推动矿山安全发展、和谐发展和可持续发展。

述职完成后,党委成员对述职人的述职情况进行了点评,参评人员按照“好”“较好”“一般”“较差”四个等次实事求是地对述职支部书记进行客观、公正的民主评议,并就做好基层党建工作提出具体意见和建议。

该矿“联述联评联考”评议工作,严格履行抓基层党建工作“第一责任人”职责,坚持述考结合,把述职评议与述前考核、平时考核结合起来,将党建工作完成情况和存在的问题置于上级党组织、党员和群众监督之下,对于增强党支部书记抓党建工作的责任意识,提升做好党建工作的科学化水平,促进党建工作出成效,进而为实现企业转型跨越发展提供坚强的组织保证。



老班长的情怀

兰成清是炼钢一厂铸钢作业区整模工序的一名老共产党员、老班长,参加工作二十八年来始终坚守在整模一线,用辛勤的汗水诠释着奉献的价值,用娴熟的技术赢得了工友们的赞誉。

大伙都知道,在整模区域工作,不仅仅是对自身体力的考验,还需要有坚韧不拔的毅力。区域内安全风险高、工作强度大、机械化程度低,每到夏季,不要说干活儿,就是往铸车锭盘旁边站一下,都是热气袭人,可兰成清在锭盘上一干就是几个小时;冬季,脚下是炽热的锭盘,背后是寒风,和他一同进厂工作的同事,都因为现场环境不好,陆陆续续地离开了,唯独他一干就是二十八年,还多次被评为厂级、公司级先进工作者、优秀党员。

兰成清在刚参加工作不

久,便因出色的表现被任命为班组长。同工序班组人员多次调整,兰成清一边搞生产,一边做班组人员的思想工作,所付出的辛苦远远超出其他班组长。今年内退政策的取消让很多老职工产生了思想波动,已是近五十的年龄,兰成清对组员们说:“不就是再多干几年,五十岁正能干,还没老。”他用行动带动着班组职工继续扎根在整模岗位上默默奉献。

当前公司面临前所未有的严峻形势,公司的管理和要求越来越严格,面对压力,许多职工有些不适应,兰成清在岗位上一如既往地干好每一件事,大伙问他:“管理这么严,要求这

么高,能适应吗?”他说:“现在企业困难,再抱怨也无助于公司的发展,只有我们适应企业变化,企业才会强大呀!”组员们的思想通了,干劲也十足了。这就是兰成清,一位老共产党员、老班长对企业的情怀,他把诚恳、勤勉、爱岗、奉献展现得淋漓尽致,他用每一滴汗水诠释着主人翁精神。

炼钢一厂党群科

李瑞同志逝世

原原料处离休干部李瑞同志,因病于2014年11月21日逝世,享年89岁。

李瑞同志,1946年10月参加革命工作,1953年3月加入中国共产党。